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Трећи дан конференције „Балкански монашки 
светови – Дијалози о монаштву, теологији и 
култури“

Тречи дан конференције „Балкански монашки светови – Дијалози о монаштву, 
теологији и култури“ почео је светом Литургијом у цркви Светог Леонтија у 
манастиру Водоча код Струмице.

Началствовао је Вископреосвећени Митрополит крушевачки г. Давид, уз 
саслужење високопреосвећене и преосвећене господе архијереја дебарско-
кичевског Георгија, струмичког Наума, моравичког Тихона, хераклијског 
Климента и стобијског Јакова; високопреподобних архимандрита Нектарија 
(Ђурића) и Данила (Гаврановића); протојереја-ставрофора Владимира 
Вукашиновића; протојереја Зорана Ранковића; јереја Драгана Карана и 
Андреја Јелића; свештеног братства свете обитељи, уз молитвено присуство 
учесника конференције и многобројног верног народа.

После читања јеванђељског зачала присутнима се обратио митрополит 
Давид. На крају свете Литургије Епископ стобијски Јаков је упутио је речи 
захвалности Његовој Светости Патријарху српском г. Порфирију и свим 
учесницима скупа. Радни део конференције је настављен у конаку манастира 



Водоча.

Протојереј-ставрофор Владимир Вукашиновић је отворио панел дискусију у 
формату округлог стола о значају исихастичке мисли и светоотачког предања 
у дијалогу са савременим богословљем. Митрополит крушевачки Давид је 
говорио о исихазму и значају проучавања те монашке праксе у данашње 
време. Митрополит струмички Наум је поделио своје размишљање о значају 
конференције, док су своја запажања о исихазму и аскетском промишљању 
изнели и Митрополит дебарско-кичевски Георгије и протођакон Златко Матић.

Радни део конференције је затворио протојереј-ставрофор Владимир 
Вукашиновић, који је изразио захвалност свим учесницима и организаторима 
прве међународне конференције у организацији Института за литургику и 
црквену уметност Православног богословског факултета Универзитета у 
Београду и Института за духовно и монашко наслеђе на Балкану, најавивши 
предстојеће планове и перспективе у области изучавања монаштва на 
Балкану.

Учесници конференције су, предвођени домаћином Митрополитом 
струмичким г. Наумом, посетили манастир Ваведења Пресвете Богородице у 
Вељуси из 11. века.
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